

明晚七星彩奖池3374万
预计最高头奖奖金500万今晚开奖彩种
排列三、排列五中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn

复式追号6年撞好运 中山幸运儿摘113万二等奖

新快报讯 记者陆妍思 通讯员中山体彩报道 自游戏规则升级后，大乐透二等奖奖金成色大大提高，这不，广东又有幸运儿击中该玩法百万二等奖。近日，中山幸运儿赵先生凭借一张168元追加复式票，中得奖金113万多元。在领奖时，赵先生笑称希望体彩门口贴行字“常来！常常来！”

复式追加命中大奖

体彩大乐透第19088期的开奖号码为：前区“01、05、18、27、33”；后区“06、08”。当期二等奖全国共中出76注，基本投注单注奖金62.74万元，追加投注每注还可多得80%奖金即50.19万元。中山彩民凭借一张168元“8+2”复式追加票，擒获1注追加投注二等奖、和五等奖15注、八等奖30注、九等奖10注，单票奖金113万多元。

近日，大奖得主赵先生来到中山体彩大厅兑奖，赵先生身穿格子衬衫，头戴太阳帽，性格非常开朗，在兑奖的过程中笑声不断。

百万奖金锦上添花

赵先生说：“这是我自己的号码，我在南区沙涌南宝大街那家彩票店买的，这组号码说起来厉害了，‘8+2’组合，还追加了，号码我足足追了六年，居然中了。曾经有一期自己忘记买了，也与几千块的奖金擦肩而过，我当时心想以后不买了。不过每次路过体彩店，习惯成自然，我还是会走进去，少买一点。买了不一定有机会，不买一定没机会，还好这次我没有忘记。”

赵先生还说：“我还有两年才退休，这点奖金在我看来也不是很多，年轻的时候已经很努力赚钱存钱了，家里不



缺钱用，这次中奖就算是在生活中锦上添花吧，中了也很开心，但是也不至于太激动，人心态平和一点好。”

工作人员认真及时地帮赵先生兑奖完毕，赵先生爽朗大笑着说：“你们体彩这兑奖大厅啊，门口应该贴一行字：‘常来！常常来！’”

开奖信息

| 超级大乐透 第094期 | |
|-------------|-------------------------|
| 中奖号码 | 01 12 14 26 27 后区 07 09 |
| 奖等 | 单注奖金 |
| 一等奖 | 浮动奖金 |
| 二等奖 | 浮动奖金 |
| 三等奖 | 10000 元 |
| 四等奖 | 3000 元 |
| 五等奖 | 300 元 |
| 六等奖 | 200 元 |
| 七等奖 | 100 元 |
| 八等奖 | 15 元 |
| 九等奖 | 5 元 |
| ●+○○ / ○○ | |

说明：●代表前区号码；○代表后区号码

奖池金额：大乐透 36.05 亿元

排列三 第219期

中奖号码 3 8 2

排列五

中奖号码 3 8 2 0 2

本期兑奖期限：自开奖之日起60个自然日内。

彩数字 |

9

近日，一款既好玩又炫酷的顶呱刮彩票“炫酷9”在全国各地陆续上市销售。“炫酷9”单票面值20元，共有21次中奖机会，最高奖金为100万元。每年，顶呱刮都会发行多款头奖达百万元的新票，其中2009年发行的首款百万元大奖彩票“点石成金”至今畅销不衰，并不断为购彩者送出百万元大奖。如今，“炫酷9”的上市，为喜欢百万元大奖彩票的购彩者带来了更多选择。

50

近日，2019年温州市“体彩杯”暑期体育夏令营公益活动在浙江省温州市室内体育活动中心开营，温州体彩“你未必光芒万丈，但始终温暖有光”系列活动由此拉开帷幕。来自温州市松台街道低收入家庭的50多名孩子参加了此次活动。本次暑期体育夏令营公益活动由温州市体育彩票管理中心、市体育发展投资集团、市社会体育指导中心、松台街道联合举办，旨在丰富部分低收入家庭孩子的暑期生活，提高身体素质。

体彩大力支持深圳高校校友会足球赛



新快报讯 记者陆妍思 通讯员深体彩报道 近日，由深圳市体彩中心大力支持的中国体育彩票·2019第三深圳高校校友会足球赛在深圳湾体育中心正式打响。

本次比赛云集了中国人民大学、中国政法大学、浙江大学、中山大学、东南大学、华南师范大学等国内16所知名高校的深圳校友足球队。主办方介绍，赛事沿用8人赛制，16支参赛球队被分为A、B、C、D四个小组，进行单循环赛，积分前两名的8支球队进入交叉淘汰赛阶段直至决出冠亚军。其中，上届比赛的前四名中山大学、华南师范大学、中国科学技术大学及东南大学作为种子球队分

列四个小组，争夺出线名额。

在众多参赛队伍中，华南师范大学深圳校友会足球队的口号相当响亮——“高校足球，华师最牛”。去年比赛中，首次参赛的华师队以黑马姿态一路杀进决赛，最终惜败中大队位居亚军。队长何文震坦言：“今年我们的阵容变化不大，比较稳定，很感谢主办方让我们有机会聚在一起踢球。今年争取打出自己的风格，享受比赛。”

而作为上届比赛冠军队伍成员，中山大学深圳校友会足球队队长陈晓铭显得信心十足，“本届的参赛队伍实力都比较强，像传统强队华师、人大，包括我们小组的对手实力都非常不错。但是，我们队仍然状态上佳，目标自然是实现卫冕，拿到两连冠。”

深圳市体彩中心公共关系部部长裴岩表示，深圳体彩已经连续三届支持本项赛事，搭建起高校间“以球交友”的平台，这也是体彩支持全民健身、促进深圳草根足球发展的一大力举，希望“体彩和高校的缘分延绵无期，让公益和足球的牵手天长地久”。

扫描二维码关注
广东体彩官方微信



体彩服务热线 95086



广东体彩网点征召平台



专家论彩

仅供参考 谨慎购彩



19218 6 4 9 2 5
19217 1 2 3 2 5
19216 6 5 8 0 9
19215 8 7 6 8 6
19214 9 2 1 1 0
19213 7 2 8 6 2
19212 7 7 2 5 3
19211 5 9 0 0 6

第2位隔期号不停开出

第1位上，0、5两码一直未见，可看好0、5开出；

第2位上，隔期号近期不停开出，看好5、7跳出；

第3位上，4、5两码一直未见，看好4、5开出；

第4位上，3-7间近期很少见号，看好6、7开出；

第5位上，0-4间近期大冷，看好2、3开出。

和值：主要在06-21间波动，大号开始增多。

本轮推荐：054/05462 575/57573

和值：09/17

组选 6:0457 金胆 457

“测测你运动DNA”赢手机相机大礼

新快报讯 记者陆妍思 通讯员谢明明报道 公益体彩“测测你运动DNA”活动目前正如火如荼进行中，即日起至8月25日，有兴趣的朋友可关注广东体彩官方公众号即可参与，手机、相机、耳机、话费，丰厚大奖等你拿。

全民健身体彩助力

当一座座运动场馆拔地而起，当一场场健身赛事活力来袭，当篮球少年在明亮的运动馆里投出人生的第一个三分，当一家三口在凉风习习的傍晚漫步于健身步道、当广场上的舞团日益壮大、当公园里的拳队引领健身新风尚……你知道吗？这些随处可见的场景背后都有

体彩公益金的身影。

仅2011年-2018年，就有超过156亿元国家体育总局本级体育彩票公益金用于全民健身事业，购彩者手中一张张小小的体育彩票，携着爱心、汇聚力量、插上翅膀、飞向八方，化作小区门口的健身路径、化作宽敞明亮的运动场馆、化作异彩纷呈的健身活动、化作日益壮大的群体队伍……可以说，全民健身事业离不开体彩的支持，健康中国建设始终有体彩的身影。

测运动DNA拿奖品

随着全民健身理念日益深入人心，越来越多的人开始将运动当作一种日常，让健身成为一种习惯。他们当中，有

人坚持有氧运动，热爱跑步健身、单车骑行；有人是潮流一族，习惯脚踩滑板、穿梭于街头；有人是广场上的焦点，随音乐起舞、随节奏跳动。

种种运动“习惯”和健身“偏好”，其实是由你的运动DNA决定的。你究竟是骨灰级的运动达人，还是健身界的颜值TOP？不妨快去参与体彩破解运动DNA活动吧——答案即刻揭秘。

据了解，即日起至8月25日，每天的8:00-22:00，参与公益体彩“测测你运动DNA”活动，18台华为P30、54部大疆口袋灵眸相机、90副airpods耳机、3600份50元话费，在等待着爱运动的人们赢取。大家可以关注广东体彩官方微博公众号参与活动。